

货车轮胎自燃 幸而有“警”无险

本报讯(通讯员程伟 储晨晨)日前,市公安局淮舜分局治安大队民警在办案途中及时控制住一起火情,成功保护了群众生命财产安全。

近日,该局治安大队民警一行人在办案返回途中,当警车行驶至淮潘公路路段时,民警突然发现前方正在行驶的大货车右后轮轮胎冒出黑烟并开始着火,然而,货车驾驶员浑然不知。火

情就是警情!为了尽快控制火势,民警立刻拉响警报并快速驾车靠近大货车,“同志!同志!快把车停下,你的车轮胎着火了!”待引领大货车停至安全区域后,大家争分夺秒,用警车上的灭火器协助司机对准火源展开扑救。

火扑灭后,民警沿货车四周仔细查看,确定火源彻底消除后才放心离开。

为民除“害”效率高 当天破案获点赞

本报讯(记者李严 通讯员杨婷婷)近日,田家庵公安分局园南派出所通过“警民议事厅”上的信息,抓获张贴涉黄小广告的引流诈骗嫌疑人3名,获得群众点赞。

“淮河新城三期西门有贴小广告的”“前城公寓商铺前车辆上也有这种小广告”……3月18日,淮河新城、民生社区“警民议事厅”微信群内陆续有群众反映,有人在小区内张贴涉黄小广告。群主民警李占涛立刻警觉起来,第一时间提醒大家这是引流诈骗,千万不要理睬,同时将情况向上级作了汇报。民有所呼,警有所应!园南派出所立即行动

起来,经调取监控、走访群众,发现3名可疑人员于当日凌晨一两点,在小区内肆无忌惮张贴小广告,随后东拐西绕地消失在夜色中。民警紧盯不放,一路追踪,当日下午2时许,成功确定嫌疑人藏匿的酒店,民警随即前往,将还在熟睡中的3人抓获。

“你们的速度也太快了。”看着从天而降的警察,3人一脸懵地被戴上了手铐。经讯问,3名嫌疑人对深夜在小区内张贴涉黄小广告的违法行为供认不讳。

当天晚上,李占涛将案件破获的消息反馈至“警民议事厅”微信群,大家纷纷点赞。

社区展开走访 情系老人冷暖

本报讯(记者柏雪 摄影报道)为弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,关爱社区高龄独居老人,近日,八公山区毕家岗街道新淮园社区网格员对高龄老人展开入户走访,详细了解老人生活近况,以实际行动向老人传递温暖与关怀。

网格员来到老人家中,与老人亲切交谈,详细了解老人的身体和生活状况,贴心询问老人在日常生活中有哪些实际困难,倾听他们的诉求。网格员提醒老人要注意身体健康、饮食需清淡,尤其是现在换季阶段,早晚温差大,

要多穿衣服,避免感冒;并仔细检查老人家中是否存在用火、用电等安全隐患,向他们宣传防范一氧化碳中毒等常识。

有爱的陪伴,心是暖的。网格员关爱着每位老人,老人们也关心着网格员,叮嘱他们要照顾好自己身体。

此次社区开展常态化走访活动,给老人送上的一声问候,传递的是一份关怀,更是一种温情的陪伴,让老人在温暖无忧的日子里度过幸福晚年。

图为网格员来到高龄老人家中展开走访。



面对面交流——

闵行区市场监管局 来淮开展典型案例宣讲

本报讯(记者廖凌云 通讯员谢清清 摄影报道)伪造产地的锅具案、更换不符合出厂额定电压的蓄电池案、盲盒未公布隐藏中奖概率案……3月21日,上海市闵行区市场监管局率队来淮,会同我市市场监管局联合举办典型案例宣讲座谈活动,两地执法人员面对面交流经验,深化闽淮结对共建合作,共促长三角一体化发展,全面提升市场监管工作。

本次宣讲会邀请了上海市闵行区市场监管局执法骨干围绕商标、产品质量、广告等领域的典型案例,从案件来源、案件要点、办案技巧、争议焦点、法律适用、执法闭环、案件启示、典型意义等方面进行深入浅出的剖析。我市市场监管执法骨干对典型案例相关问题进行了提问,现场交流气氛热烈。

通过分享典型案例、办案心得,疑难问题解答等环节,进一步加强了闽淮市场监管部门执法经验交流,推动闽淮办案人员深入互动。“通过学他人之长,补己之短,我们将在拓展办案范围、挖掘案件线索上下功夫,提高办案质效,为办案树立导向,全面提升执法能力水平。”我市市场监管局相关负责人表示,今后将继续推进闽淮市场监管结对共建合作,推动区域一体化联动执法,切实提升履职能力,深入推进我市市场监管长三角一体化工作。



志愿同行 共建美好

本报讯(记者张明星)3月23日下午,淮南市新时代志愿者联合会第二届一次会议暨公益交流会举行。来自周边地市优秀社会组织代表和本地社会公益组织负责人参加,就推动公益社会组织持续健康发展进行探讨交流,积极为助推公益慈善事业发展、构建和谐社会贡献力量。

交流会上,来自安徽益和公益服务中心、合肥益童学公益服务中心、安徽美善基金会等公益慈善组织负责人先后发言,分别对各自从事的慈善活动和打造的志愿服务品牌进行了介绍,对积累的经验做法进行了分享。此次交流会,不仅为淮南本地公益慈善组织加强沟通协作搭建了平台,也为周边地市公益慈善组织的交流合作提供了一个良好的机会。

据了解,市新时代志愿者联合会是一家综合性服务型、非营利性社会组织,2021年被评为市“优秀志愿服务先进组织”。该协会以“搭建公益平台,引导开展需求服务,共创文明和谐家园”为宗旨,以“社区服务站建设,推进志愿活动的深入”为发展方向,通过“蚂蚁互助爱心家园”“圆梦计划”“金秋助学”“阳光护苗”“关爱老兵”等项目为引导,积极践行志愿服务精神,为淮南创建全国文明城市、全国双拥模范城和公益慈善事业发展贡献力量。截至3月18日,该协会共开展志愿服务活动182次,募集善款219469.2元,募集物资价值131600元,帮助各类群体人数达3500多人次,志愿者参与人数近4400人次。